



书展恰逢双休日,现场人气很旺



读者选了一摞书 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

昨天恰逢双休,书展现场火爆极了

南京读者赶到扬州,买了上千元的书

昨天是江苏书展的第二天,恰逢双休日,来参观购书的人比书展首日更多了。现代快报记者在现场看到,不少阅读爱好者手中都抱着一摞新书。“这次书展场面真的好大。”汪曾祺的长子汪朗表示,这是自己看到过的最热闹、最壮观的书展。

现代快报/ZAKER南京记者 韩秋 臧晓松

销售火热:有读者一口气买了上千元的书

昨天上午9点半左右,在江苏馆凤凰出版传媒集团展区,前来选购图书的人已摩肩接踵,儿童读物展位尤其热闹。

扬州市民殷蕾抱着四本图书结账出来,女儿王宇彤开心地跟在身后。殷蕾告诉现代快报记者,女儿今年读四年级,这次来主要是为孩子买书,包括《外星鬼远征地球》《牛津通识读本记忆:记忆》《校园三剑客》等,“四本图书打八折之后,一共才花了59元。”

记者注意到,现场亲子组合非常多。王春霞捧着五本图书走进江苏馆。“我们刚去三号馆参加了图书馆举办的图书漂流活动,就是把家里不看的书拿出来,跟别人交换。”王春霞介绍说,自己用来交换的图书都是关于儿童教育的,而自己换来的书也都是儿童读物,包括《伊索寓言》《安徒生童话》等睡前读本。

王春霞的儿子叫姜皓明,下半年就要上中班了,“从他很小的时候,我们就坚持每晚给他讲半个小时的故事。”家住梅香苑的王春霞本人也爱好阅读,“离家不远的地方就是维扬路24小时城市书房。”她介绍说,自己一般每半个月左右就去城市书房一次,“把没看完的图书续借一下,再借些没看过的书。”

今年31岁的周昌,是特地从南京赶过来参加书展的。他一口气买了五本孙晓云的《书法有法》,另外还有星云大师的书,“打八折之后花了1020元,打算买来送给邻居和其他人。”

汪曾祺长子:这么热闹的书展第一次看到

江苏书展第二天,江苏省作家协会会员、扬州“领读者”钱艺兵也赶到现场买书,“昨天就受邀前来,像赶集一样;今天我亲自过来,买了些书。”钱艺

兵告诉记者,他昨天一共买了近1000元的书,他介绍,自己即将写一部关于大儒董仲舒的40集电视剧,“要跟历史吻合,不能汉代电视剧中出现宋代的酒杯。”

另外,他还特地为读小学的外孙和外孙女买了书,“包括曹文轩、王安忆、毕飞宇的书,另外还买了一些关于国外教育的书籍,也是为了取长补短。”钱艺兵表示,自己希望两个孩子从小养成读书的习惯。

“在书展上,我也看到很多都是家长带着孩子过来买书,还有孩子们结伴来买书,我认为这些都是非常好的现象。”钱艺兵表示,“江苏书展让大家大开眼界,让大家能够更好地寻找自己的兴趣所在。”

汪曾祺的长子汪朗,昨天专程来参加“回望汪曾祺”,他在逛完书展之后表示,没想到能有这么大的规模,“没想到场面能这么大,读者这么多。我也在北京参加过类似的活动,但是场面还不如在扬州这么壮观。可以说,这么热闹的书展,我是第一次看到。”

出版商:爱书人真多,销售情况非常不错

第六届江苏书展的火爆,出版商也切实感受到了。中国矿业大学出版社副社长周立钢表示,现场的书展保障工作做得很不错,读者也非常热情,“我们现场进行了汉画像石拓片演示,并且现场赠送,拓片要花很长时间才能做好,很多人就在现场围观等待。”

中信出版集团发行中心产品经理罗庚表示,这次中信出版集团带来了1500多个品种,共计上万册图书,“这两天下来,销售情况非常不错。”他表示,今年组委会提供的展区比去年更大,“我们展区的人气也比去年更旺。”罗庚向现代快报记者表示,扬州的人口与其他城市相比并不算多,“但是城市文化氛围非常好,喜欢读书的人占了很大一部分。”

分会场人气也很旺

南京 《翻译官》作者缪娟也来了

快报讯(记者 余乐)江苏书展南京分会场也吸引了不少读者前往读书、购书。昨天中午1点多,位于南京新街口的新华书店里,几乎书架旁的每层台阶和座位上坐满了正在阅读的人。

此外,小说《翻译官》的作者缪娟女士也来到南京,与读者交流。她告诉记者,除了明年夏天即将问世的《翻译官》电影版,另一本书——《最后的王公》也将于今年下半年开机,她会亲自参与剧本改编。

镇江 凤凰姐姐教你如何读绘本

快报讯(记者 林清智)作为第六届江苏书展分会场,镇江新华书店中山东路店在书展期间推出了众多活动,大家不要错过了。书展期间举行的活动有:400多名小学生参加的

“暑假阅读优秀课外读物征文”活动;“凤凰姐姐讲绘本”活动,每天下午2点到3点,由凤凰姐姐(新华书店的服务明星、首席导购员)为少年朋友及家长讲解如何阅读绘本……

苏州 多场活动打造阅读盛宴

快报讯(记者 何洁)苏州分会场设在苏州凤凰广场、苏州大市范围内所有新华书店及诚品书店。据了解,书展期间,苏州凤凰广场、苏州地区各新华书店除教辅书和进口出版物外,其他图书均8.5折,

会员更是享受7.5折优惠折扣。同时还将组织主题图书的重点展销活动,开展经典好书、中国好书、苏版好书、凤凰好书的专题展销等,此外作家签售、讲座、儿童朗诵等一系列阅读推广活动同期展开。

泰州 市民专门带着女儿来买书

快报讯(记者 尹有文)泰分会场位于泰州书城,现代快报记者了解到,今天上午9点,中国书协副主席、江苏省书协主席孙晓云将来到泰州分会场举行签售会。据泰州书城值班经理丁秀兵介绍,孙晓云将

现场签售作品《书法有法》。现代快报记者看到,泰州分会场内书展氛围浓郁,泰兴市民李女士专门带着女儿过来看书买书。她说,他们夫妻俩都喜欢看书,女儿从小也喜欢看书。

南通 三代人一同逛书展

快报讯(记者 严君臣)昨天上午,南通市图书馆门口,呈L形排开的桌子上摆满了各种类别的书籍刊物。30岁的王女士家住南通,平时在海门工

作,每周末都会带着两岁的儿子,和母亲一起来图书馆看书,昨天正好看到图书馆门口开办了书展,便抱着孩子选起了书。

分享会

以色列人鼓励孩子读书思考
“今天你给老师提问了吗?”

快报讯(记者 鹿伟)参加一场读书会,成了不少都市人周末的新选择。昨天,江苏省新闻出版广电局、江苏省全民阅读办、江苏省全民阅读促进会在扬州联合举办大运河沿线城市社会阅读组织经验分享会。来自大运河沿线部分城市和江苏的200多位优秀社会阅读组织代表齐聚一堂,分享交流开展全民阅读推广活动的经验和做法。会上,中国图书评论协会会长、国家新闻出版广电总局原副局长鄂书林作了题为《准确把握国家、社会、家庭在全民阅读中的作用,把阅读引向深入》的辅导报告。

在谈到家庭在全民阅读中的重要性时,鄂书林分享了以色列前总统佩雷斯曾讲过的小故事。在世界上大多数的国家,孩子放学后,母亲一般会问,今天好好听老师讲课了吗?听懂了吗?然而,在以色列不是这样,像他的母亲,从他上小学三年级开始,常问的问题是“今天给老师提问了吗?你提的问题老师答不出来了吗?”鄂书林说,通过这样的方式,鼓励孩子去读书去思考。

会上,部分社会阅读组织代表分享了开展全民阅读推广活动的经验和做法。南京全民阅读读者联盟负责人葛继彬介绍说,南京打造了读者联盟,开展了一系列活动。如“一月一本南京传世名著”品读活动,从24部传世名著中遴选了12部,作为月度名著品读和推广活动用书,每个月的传世名著选择一个读书会来领读。徐州彭城书院最具特色的当数四种公益培训班,包括儿童国学启蒙班、大学生国学班、中华女德研修班、国学师资班等,完全免费。

据悉,今年4月,江苏成立了由300多个热心于阅读推广的机构、团体和个人自愿结成的省全民阅读促进会。